

两连败! AC米兰0:3完败拉齐奥

跌至意甲第五

中新网客户端4月27日电 北京时间27日凌晨,意甲第33轮上演拉齐奥与AC米兰的焦点大战,凭借科雷亚梅开二度以及因莫比莱的进球,拉齐奥完胜AC米兰,后者遭遇两连败,滑落到意甲第5。

比赛开场仅2分钟,拉齐奥前场反抢得手,随后因莫比莱送出直塞,华

金-科雷亚前插得球后突入禁区左侧,面对出击的门将多纳鲁马,华金-科雷亚越过多纳鲁马后小角度推射空门得手。

第43分钟,拉齐奥打出快速反击,华金-科雷亚中场带球向前,随后送出斜塞,拉扎里前插得球后形成单刀,面对出击的门将,拉扎里突入禁区内起脚低射打进,不过VAR

判定拉扎里越位在先,进球无效。

易边再战,第51分钟,拉齐奥打出一反击,路易斯-阿尔贝托从后场送出直塞,华金-科雷亚前插到禁区前沿得球后一对一对托莫里,华金-科雷亚突破到禁区右侧,摆脱托莫里的防守后小角度抽射近角得手。

第87分钟,拉扎里前

场右路低平球横传,因莫比莱得球后起脚低射破门。全场战罢,拉齐奥3:0完胜AC米兰。

此役过后,联赛两连败的AC米兰从第3滑落到第5,与尤文、那不勒斯同积66分,争四形势非常激烈。拉齐奥在拿下这场硬仗之后,积分上到61分,排名联赛第6,距离前四有5分差距。

东京奥运中国举重能夺几金

4男4女能否破5看临场

刚刚落幕的2021年亚洲举重锦标赛,中国男女大力士联手奉献了30枚金牌的喜人战绩,30金中,有10金来自于奥运项目。于是,一个话题很自然地浮出水面——中国举重队能否打破新世纪以来每届奥运会必获5金的“魔咒”?

1984年,中国体育全面参加奥运会,这期间举行的9届奥运会,中国举重队除1988年、1992年两届奥运未见金牌外,其余7届均夺金而归,其中2000年以来的举行的5届奥运会,单届夺金数均为5枚。5金,也是中国举重队迄今以来的单届奥运最佳战绩。

了解和熟悉中国举重的人应该知道,2008年北京奥运会中国举重队曾夺得8枚金牌。不过,数年后因3位女将未能通过尿样复检,当时中国举重队夺得的8枚金牌缩水为5枚。

种种迹象表明:东京奥运会中国举重具备超越5金实力,能否实现目标,临场发挥是关键。

近几年,中国女举仍然受到亚欧强手的夹击,虽然整体实力仍然占优,但很难复制当年世界大赛大包大揽的辉煌。令人欣慰的是,最近七八年中国男举整体实力的提升,让

近些年中国举重队在世锦赛取得十分可观的战绩。里约奥运周期的3届世锦赛,其中的2013年、2015年两届比赛均收获6金(注:夺金数指奥运项目,下同)。东京奥运周期的3届世锦赛,中国举重队除2017年未参加外,另两届先后收获了6金、8金。本届世锦赛,中国选手夺得10枚奥运项目金牌,在世界举重版图的重心已明显倾斜于亚洲一方的今天,这个成绩的含金量相当高。可以这么说,即将到来的东京奥运会,中国举重队完全具备突破5金的实力。

对中国举重队有些不利的是,东京奥运会每支代表队的入场券上限,已从前几届的男子6人、女子4人下调到男女各4人,而且每个级别最多只能派1名队员,这意味着,夺得亚锦赛总成绩冠军的10位国手中,至少会有2人无缘东京奥运。此外,以往中国男举在同一级别惯用的双保险战术已无法实施,奥运大战要取得佳绩,除了有突出的个人实力,还需要强大的心理素质。

有必要指出的是,里约奥运会中国举重未能突破5金,很大程度上与自身发挥欠佳有关。

男子62公斤级比赛,



夺标最大热门谌利军赛前热身时小腿出现抽筋,最终十分遗憾地放弃比赛。

女子53公斤级比赛,黎雅君在不知首把挺举被判失败的情况下,后两把挑战更重的杠铃未果,最终“蹊跷”丢金。

如果说谌黎二将无缘金牌,与比赛细节抓得不细多少有些关系的话,那么,男子77公斤决赛吕小军在胜局几成定局的情况下,被对手在挺举最后一把奇迹般地反超,这一幕充分体现出竞技体育的

不可预测性。上述原因,让中国举重队“平白无故”地损失了3枚金牌。

和里约奥运会相比,目前中国举重的整体实力只会更强。当然,受4男4女规则的束缚,加上比赛的不可预测性,决定了此次东京之行决非坦途。连续五届奥运会均收成5金的中国举重,能否在东京奥运会突破5金大关,需要把准备工作做得细之又细的前提下,才具备突破5金的可能。

墨菲:战特鲁姆普令人兴奋

他是随赛事进程提升的人

北京时间4月27日凌晨,在2021斯诺克世锦赛正赛第二轮倒数第二场结束的比赛,2005年世锦赛冠军肖恩-墨菲凭借2杆破百和5杆50+,以13-7战胜新科大师赛冠军、中国独苗颜丙涛,第9次晋级世锦赛8强。他将在1/4决赛中迎战世界第一贾德-特鲁姆普。

获胜后,9次排名赛冠军得主立刻就把注意力转向了和2019年世锦赛冠军的口水战。墨菲虽然在双方的H2H纪录中以7胜10负落后特鲁姆普,但他却可以从最近两次交手(2020大师赛首轮,6-3特鲁姆普;

2020威尔士公开赛1/4决赛,5-3特鲁姆普)的胜利中获得信心。

“老实说,我真的对此(对阵贾德-特鲁姆普)感到兴奋。如果你将要像这样赢得冠军,那么,他们都不不得不在某个阶段被淘汰出局。在接下来的2天里,可能也会是这样。”墨菲说。

“贾德看起来像是那种在整个赛事中都在不断提升的人。那正是在上世纪90年代以及本世纪初期的那些伟大的球员们总是在做的事。对我来说,我希望,我能够经受得住很可能会到来的猛烈地进攻。”



墨菲在比赛中

新华社里斯本电 葡超波尔图队26日晚客场1:1战平莫雷拉队,在联赛还剩五轮的情况下落后榜首的葡萄牙体育队6分,夺冠希望渺茫。

第37分钟,主队莫雷拉队前场开出战术角球,后卫费拉雷西迎球劲射破门。易边再战,第86分钟,替补出场的马丁内斯禁区内赢得点球,伊朗国脚塔雷米主罚命中,为波尔图扳平比分。补时阶段马丁内斯曾攻入一记头球,但视频裁判技术认定其越位,进球无效。最终波尔图队在客场仅拿到一分。

同日的另一场焦点比赛中,排名第三的本菲卡队主场2:1险胜圣克拉拉队,下半场替补出场的蒂基尼奥在第73分钟为本菲卡队攻入制胜一球。赛后本菲卡队尚落后波尔图队4分。

其他比赛中,排名第六的吉马良斯队客场0:1爆冷不敌排名垫底的国民队;法马利康队与通德拉队2:2战成平手;贝伦人队依靠补时阶段的“绝杀”进球,在主场2:1逆转击败吉维森特队。



4月26日,AC米兰队球员特奥-埃尔南德斯(前右)和拉齐奥队球员阿切尔比(左)、米林科维奇-萨维奇拼抢。

当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第33轮比赛中,拉齐奥队主场以3比0战胜AC米兰队。

新华社发(奥古斯托·卡萨索利 摄)



塞尔比在比赛中

北京时间4月27日凌晨,2021斯诺克世锦赛正赛第二轮结束了最后一场比赛。3届世锦赛冠军马克-塞尔比凭借3杆破百和9杆50+,以13-7战胜2018年大师赛冠军马克-艾伦,职业生涯第9次打进世锦赛8强。他将在1/4决赛中迎战另一位世锦赛三冠王马克-威廉姆斯。

在塞尔比最后一个晋级1/4决赛后,本届世锦赛8强也全部产生,令人恐怖的是,8人中有6人都是前世锦赛冠军:塞尔比、威廉姆斯、贾德-特鲁姆普、尼尔-罗伯逊、斯图尔特-宾汉姆和肖恩-墨菲。

对于自己接下来的硬仗,“磨王”表示:“这是一个令人难以置信的(8强)阵容,很可能是多年以来最强的。要赢得冠军将会是很艰难的,所以,如果我要设法做到那一点,那么就不得以我最好的成绩出现在那里。我期待着和马克(威廉姆斯)对阵。我和他相处得很好,他是一个很棒的家伙,也是一名了不起的球员。很希望那对球迷来说会是一场很好的比赛。”

中国男排出征奥运测试赛

14人名单公布江川缺席



4月27日,中国男排从西安出发,前往日本东京参加奥运测试赛,将与日本男排打两场比赛。

北京男排队长江川因为伤病原因,缺席本次比赛。此次,中国男排共14人出征。

名单:
主攻:戴卿尧,刘力宾,张景胤,俞元泰,袁党毅;
二传:刘濛,郭成;

接应:王径一;(戴卿尧)

副攻:陈龙海,谷佳丰,彭世坤,蒋正阳;

自由人:杨天缘,杨一鸣

26日晚,国际排联确认中国男排将不会参加今年的国家联赛,也就是说本次与日本男排的两场比赛是今年亚锦赛前,中国男排为数不多的与国际比赛机会。

受日本疫情影响 118岁老人

请辞东京奥运火炬手

福冈市在住 世界最高龄118歳の田中力子さん 聖火ランナー辞退 「入所施設への感染リスクなど考慮」



考虑到日本疫情影响,为避免本人及所入住之设施感染风险提升,118岁的田中力子老人在4月26日放弃了担任东京奥运火炬手的机会。现在,她请辞奥运火炬手,非常遗憾。

田中力子1903年1月2日出生于福冈县,是吉尼斯认证的“全球在世最长寿老人”。

原计划,田中力子将于5月11日在家乡福冈进行火炬传递,她将坐着轮椅在家人帮助下完成100米传递路程的大部分,随后自己走完最后几米,将火炬传递给下一位火炬手。现在,她请辞奥运火炬手,非常遗憾。

在奥运史上,目前年龄最大的奥运火炬手纪录保持者为以106岁高龄参加2016年里约奥运会火炬传递的巴西人艾达-热曼戈。

葡超综合:波尔图客场憾平